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Společnost Deacro se sídlem v kanadském Ontariu je lídrem ve 
výrobě podélných převíječek, podélných řezaček, opravných 
převíječek a zařízení pro manipulaci s rolemi pro zpracovatelský 
průmysl. Její stroje jsou široce používány v různých průmyslových 
odvětvích, od potravinářství až po lékařské obaly. 

CONTROL TECHNIQUES V SRDCI 

VYSOCE HODNOCENÝCH 
ŘEZAČEK

Přehledně

• Flexibilita programování

• Trvalá podpora 

• Bez požadavku na PLC

Výzva

Současný závod společnosti Deacro byl navržen tak, aby vyhovoval obrovské poptávce po zpracovatelském zařízení 
a zároveň poskytoval lepší služby, které dnešní zpracovatelé vyžadují, a dále aby vytvářel pracovní prostředí zaměřené na 
kontrolu kvality a optimalizovaný servis.

Aby si stroje zachovaly vysoký standard kvality, přesnosti a funkčnosti, kterým se firma proslavila, začala firma v roce 
2004 hledat flexibilnější a dynamičtější frekvenční měniče. Clarence Beishuizen, prezident společnosti Deacro, řekl: 
„Existovalo mnoho měničů, které byly cenově srovnatelné, ale žádný z nich nenabízel takovou flexibilitu v programování 
a zákaznickou podporu jako měniče CT.“ 
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Řešení

Control Techniques začal dodávat společnosti Deacro měniče 
Unidrive a Digitax. V nedávné době přešla společnost na 
nejnovější řadu Commander C300 a Unidrive M700. 
Po přechodu na nové měniče již stroje Deacro nevyžadují 
PLC. Řízení stroje je zajištěno prostřednictvím několika 
modulů MCi210 instalovaných v měničích. Moduly MCi210 
rozšiřují funkce měničů Unidrive, komunikují přes Modbus 
TCP/IP, řídí vzdálené V/V a pneumatické ventily na stroji.

Výhoda

Dlouhodobá spolupráce přináší společnosti Deacro mnoho 
výhod, ale žádná z nich není větší než flexibilita programování 
měničů a vynikající zákaznická podpora. 

„Srdcem řídicího systému Deacro jsou měniče Control 
Techniques. Nabízejí nám výjimečnou flexibilitu, zejména 
díky konstrukci navíjecího bloku a volitelným modulům pro 
přidání našich specifických funkcí. Vyrábíme nejkvalitnější 
převíjecí stroje v oboru. A vzhledem k rostoucím 
požadavkům našich zákazníků na nejnovější techniku a vyšší 
rychlosti pásu - až 914 m/min - vyžadujeme nejinovativnější 
řídicí technologie, které nabízí pouze společnost Control 
Techniques. Pomáhají vytvářet technicky nejvyspělejší 
zařízení pro naše zákazníky.“

Clarence Beishuizen 
prezident společnosti Deacro, Ontario, Kanada

Clarence dodal

„Máme stálou podporu, ať už jde o přidávání nových funkcí, 
nebo stavbu nového stroje - pomáhají nám s technickým 
vývojem i technickou podporou produktu. To je pro vývoj 
našich strojů velmi důležité.“
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CONTROL TECHNIQUES. 
NIKDO NEZNÁ MĚNIČE TAK JAKO MY.

Naši zástupci, kteří jsou měniči posedlí, vás nasměrují správným směrem 
a poskytnou vám prvotřídní podporu, kdykoli ji budete potřebovat.  
 
Bližší informace nebo informace o zástupcích místních pohonářských 
středisek najdete na adrese:

www.controltechniques.com 
www.driveobsessed.com
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